

GODOVI

MAŠNI NAMENI

18. 02. 24	NEDELJA 1. POSTNA	8. 00	† Marjo Bestjak, Dekani 198
	1 Mz 9,8-15; Ps 25; 1 Pt 3,18-22; Mr 1,12-15	10.00	Za žive in pokojne župljane
19.	PONEDELJEK Konrad iz Piacenze, spokornik	18. 00	† Lenart Toplikar, Dekani 76h
20.	TOREK Jacinta in Frančišek Marto	18. 00	† Anica Kofol, Dekani 26, 8. dan
21.	SREDA Peter Damiani, škof, c. u.	18. 00	†† Pavla in Rok Grižon, Dekani 95
22.	ČETRTEK Sedež apostola Petra	18. 00	za zdravje v družini Bratina, Kampel
23.	PETEK Polikarp, škof, mučenec	18. 00	† Božidara Česnik, Bistrica
24.	SOBOTA Matija, apostol	18. 00	† Ivan Mahne, Dekani 225a, 8. dan
25. 02. 24	NEDELJA 2. POSTNA - kvatrna	8. 00	†† starši in sestre Petrinja ter za zdravje
	1 Mz 22,1-2.9a.10-13.15-18; Ps 110; Rim 8,31b-34; Mr 9,2-10	10. 00	Za žive in pokojne župljane

Bralci: Beržan in Loredan
Prošnje bereta: Luka Hederič in Patrik
Strežniki:

Luka, Žan in Gregor

Pisarna Na voljo sem vam ob torkih in četrkih od 10 - 12. ure in vsak dan eno uro pred mašo, razen ob nedeljah in praznikih.

Oznanila župnije Dekani; odgovarja: Bogdan Berce, župnik, tel. 041 653 163; e-mail: bogdan.berce@rkc.si; Župnija Dekani, Dekani 207, pošta Dekani 6271; tel: **05 658 2190; TRR SI56 0432 1000 3491 053**; <http://zupnija-dekani.rkc.si/>

OZNANILA

župnije

Dekani

Leto XXVI, št. 08
18. februar 2024
1 POSTNA NEDELJA

CERKVE MARIJE V NEBOVNTE



Evangelij je resnica

Tisti čas je Duh odvedel Jezusa v puščavo. V puščavi je bil štirideset dni in satan ga je skušal. Bil je med zvermi in angeli so mu stregli. Ko pa so Janeza zaprli v ječo, je šel Jezus v Galilejo. Oznanjal je Božji evangelij in govóril: »Čas se je dopólnil in Božje kraljestvo se je približalo. Spreobrnite se in vérujte evangeliju!« (Mr 1,12–15)

TUDI V POSTU NAVDUŠENJA NE ZMANJKA – Z JEZUSOM

»Božje kraljestvo se je približalo.« (Mr 1,15)

Si lahko predstavljamo navdušenje, ki ga je Jezus sprožil, ko je začel ozdravljati ljudi, delati čudeže in oznanjati veselo blagovest Božjega kraljestva? Si lahko predstavljamo upanje in pričakovanje na obrazih ljudi, ki so se zgrinjali k njemu? Mogoče se je čas res »dopolnil«. Morda se je kraljestvo res »približalo«.

Jezus je javno delovanje vsekakor začel zelo dramatično. Danes, na prvo postno nedeljo, pa nas Gospod opominja, da je ta navdušujoč nov začetek prišel ob koncu nečesa malo manj navdušujočega. Tik preden je Jezus prišel na prizorišče, je prestal naporen štiridesetdnevni post in množico skušnjav hudega duha.

Ta niz dogodkov ni bil zgolj naključje. Ravno ta post mu je pomagal uvesti novo kraljestvo, ki ga je napovedoval. Ves čas je ostajal zvest Očetu in začel razoroževati hudiča. Kot prvi človek, ki se ni uklonil skušnjavi, je izničil Adamov greh in nam odprl pot, po kateri naj bi hodili. Začenši s časom v puščavi je Jezus pokazal, da se je njegovo kraljestvo resnično približalo in da se hudičeva vladavina bliža odločilnemu koncu.

Ko bomo hodili po letošnji postni poti, mislimo na zgodbo o Jezusovih skušnjavah v puščavi. Zlasti kadar življenje postane težko ali se pojavijo skušnjave, se opominjajmo, da lahko vsaka puščavska izkušnja prinese novo življenje, ko se po najboljših močeh trudimo znova vstati in vztrajamo, ker je Jezus premagal hudiča. Greh nima več zadnje besede v našem življenju, temveč jo ima naš Odrešenik!

»Jezus, pripravljen sem vstopiti v puščavo v letošnjem postnem času. Zaupam v tvojo objubo, da me boš spremljal in privedel v svoje kraljestvo.«

OBVESTILA

KRIŽEV POT Danes začinjamo v naši župniji obhajanje križevega pota, ki se potem zvrsti vsako nedeljo v drugi župniji. Vabimo vas, da se danes prvič zberemo ob 15. uri v naši cerkvi in krenemo ob potoku, mimo komunskega vrta in navzdol do znamenja pri slapu. V primeru slabega vremena bo križev

pot v cerkvi.

Prihodnjo nedeljo bo križev pot ob isti uri v Ankaranu.

SREČANJE SVETOPISEMSKE SKUPINE Ker smo pri začetku nove knjige Psalmov, se zavedamo, da bo vsak psalm kot nova pesem posvečena Gospodu, a vedno v duhovno obogatitev človeka. Tu smo mi kristjani sedanjega časa, ki potrebujemo osnovne preproste besede, visoke pesmi za duhovno razvedritev, preroške besede, ki obujajo upanje in besede, ki oznanjajo nove zarje v temačnem svetu.

Pridite v torek, 20. 2. 2024 po maši.

V postnem času molimo in pojemo vzklik po spremenjenju: Kadar uživamo ta kruh in pijemo iz keliha....

Molitev rožnega venca. Namen v mesecu februarju: Naš post naj postane spodbuda, da bomo pripravljeni na veliki teden in veliko noč.

Čiščenje Svetega Rešnjega Telesa. Častili bomo z molitveno uro.

Sprejemam namene za maše za marec in april.

Čiščenje in krašenje cerkve od št. 161 do 170.



V pričakovanju.

- **28. 2. srečanje za starše in pripravnike na birmo**
- **1. 3. – postno srečanje z misijonarjem Danilom Lisjakom ob 19. uri v dvorani gasilskega doma**
- **15. 3. – zaključek zbiranja oljčnih vejic**

Za dobro voljo

OBEŠENA Janezek je pisal šolsko nalogo o posvetitvi zvonov. Takole je napisal: »V naši vasi so posvetili dva cerkvena zvonova. Gospod župnik je imel dolg govor, za njim pa še župan. Potem so oba obesili. Od takrat je v naši vasi veliko lepše.«

DELITEV ZAKRAMENTOV IN ZAKRAMENTALOV - KRST: Za nedeljo krsta se dogovorimo s starši ob prijavi otroka za krst. Prej se udeležijo priprav za krst otroka. – **POROKA:** zaročenca opravita tečaj in se nato dogovorimo za zapisnik in poroko. Datum poroke izbereta zaročenca sama in se nato mesec dni pred poroko oglasita pri župniku. **SPOVED:** v cerkvi sem na voljo za spoved pred sveto mašo in po dogovoru. **POGREB:** - za uro in mašo se dogovorimo v župnišču.